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Magyarország / Szólásszabadság: ENSZ szakértő tárgyal a 
kormánnyal a vitatott médiatörvényről 

  
GENF – Az Egyesült Nemzetek Szervezetének a szólás- és véleménynyilvánítás 
szabadságának elősegítéséért és védelméért felelős különmegbízott, Frank La Rue 2011. 
április 3-a és 5-e között Budapesten tartózkodik, hogy a vitatott médiatörvényről* tárgyaljon.

A látogatás a magyar kormánnyal folyamatban lévő párbeszéd és együttműködés része” – 
jelentette ki La Rue, aki rámutatott, hogy aggályait a 2010. december 20-án elfogadott és 2011. 
január 1-jén hatályba lépett médiatörvénnyel kapcsolatosan többször jelezte a kormány felé. 
2011. március 7-én a Parlament több helyen módosította a törvényt.  

 „Arról tárgyalunk majd a kormánnyal és a többi érintettel, hogyan biztosítható, hogy a 
módosított médiajogszabályok teljes mértékben összhangban legyenek Magyarország emberi 
jogokkal kapcsolatos nemzetközi kötelezettségeivel” – jelentette ki a különmegbízott.  

Látogatása során Mr. La Ruea kormány képviselői mellett civil szervezetekkel és újságírókkal is 
találkozik majd. 

A sajtótájékoztatót április 5-én, 10 órakor tartják az Közigazgatási és Igazságügyi 
Minisztériumban(1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 2-4). 

 
VÉGE 

 

(*) 2010. évi CIV. törvény a sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvetõ szabályairól (angol 
nyelven): http://www.kormany.hu/download/c/b0/10000/act_civ_media_content.pdf;  

2010. évi CLXXXV. törvény a médiaszolgáltatásokról és tömegkommunikációról (angol 
nyelven): http://www.nmhh.hu/dokumentum.php?cid=25694.  

Frank La Rue-t 2008 augusztusában nevezte ki az ENSZ Emberi Jogi Tanácsa a 
véleménynyilvánítás szabadságának elősegítéséért és védelméért felelős különmegbízottnak. 
Különmegbízottként független bármely kormánytól vagy szervezettől és önállóan végzi 
feladatát. Az ENSZ első alkalommal 1993-ban nevezett ki különmegbízottat a 
szólásszabadságot és véleménynyilvánítás szabadságát érintő kérdések vizsgálatára. A 2011-
ben megújított és meghosszabbított megbízatás szerint a különmegbízott évente jelentést tesz 
az Emberi Jogi Tanács és a Közgyűlés számára a szólás- és véleménynyilvánítás szabadságát 
érintő kérdésekkel kapcsolatosan. 

A különmegbízott mandátumáról bővebb információ az alábbi címen található: 
http://www2.ohchr.org/english/issues/opinion/index.htm 
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A sajtó számára, illetve a látogatással kapcsolatos további információk vonatkozásában 
elérhető kontaktszemély Ms. Momoko Nomura (Mobil: +41 79-444-4078 / email: 
Mnomura@ohchr.org) 
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